

新闻稿

京东方精电获得小鹏汽车“商务伙伴奖”

2024年12月12日，以“凝聚热AI 向新而行”为主题的2025小鹏汽车全球合作伙伴大会在广州举行，精电汽车电子总经理谢威受邀出席。会上，小鹏汽车授予京东方精电“商务伙伴奖”，体现出对双方在技术创新、产业链整合以及市场拓展等方面深度联动、取得丰硕成果的认可。



自2020年起，京东方精电与小鹏汽车建立合作关系，多种尺寸的显示产品和定制化的娱乐系统显示总成解决方案提升了小鹏汽车座舱的科技质感。在2022年8月双方正式签署战略合作协议后，业务协作与协同发展进程不断加速，基于各自产业资源的技术优势，彼此之间的合作联系更加紧密且成效显著。

京东方精电作为从面板到模组、系统再到服务的一体化智能座舱平台，在智能座舱产品解决方案的技术开发方面，精电汽车电子展现出了卓越的研发与创新能力，能提供多尺寸、多形态的系统显示总成，满足不同车型与市场需求。并以先进显示技术为支撑，优秀系统方案开发能力为基础，与小鹏汽车携

手呈现出多场景、多形式的智慧出行空间。精电汽车电子提供多种规格的显示总成产品在小鹏汽车主力车型中应用，全面提升车内科技质感，引领智能座舱新风尚。多款車型应用精电大尺寸、超高清仪表以及中控显示；在小鹏 X9 座舱内还呈现了精电 21.4 英寸吸顶屏的优异设计，将屏幕巧妙融合进更多智能座舱场景，极大提升驾乘体验、强化座舱科技感。

未来，京东方精电将继续深化与小鹏汽车的战略合作关系，从系统产品开发、生产交付、生态合作、市场拓展等方面与小鹏汽车紧密协作、共谋智慧出行未来，为用户带来科技便捷的交互体验，共同推动汽车产业智能化的进步发展。

作为京东方集团全球车载业务平台，京东方精电持续深耕车载显示领域，拥有广泛的全球业务网络及丰富多元的车载业务布局。根据市场调研机构 Omdia 最新数据显示，2024 年前三季度京东方车载显示出货量及出货面积持续保持全球第一，智能座舱产品已全面应用到包括全球几乎所有主流汽车品牌中。未来，京东方精电将持续深入发展车载业务领域，推进车载显示和交互领域的产品及解决方案不断升级，为汽车智能化升级提供一站式产品与服务，持续塑造舒适驾驶新体验，引领创新智慧出行新生态。